
@@Μηχανικοί Η/Υ  
Πληροφορικής 
         ...γι’ αυτά που µας ανήκουν 
 
ΘΕΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

Πρόσφατα, πραγµατοποιείται µία σηµαντική προσπάθεια που αφορά το θέµα των Μελετών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Η συζήτηση και ψήφιση των Κανονιστικών ∆ιατάξεων που 
προβλέπονται στο ν. 3164/2003, αποτελεί µια ευκαιρία για τη ρύθµιση ενός θέµατος που η µη 
αντιµετώπιση του οδηγεί σε σπατάλη πόρων, χαµηλού επιπέδου ή και άχρηστα έργα σε ένα 
τοµέα όπου η ανάπτυξη του είναι κρίσιµη για την ανταγωνιστικότητα της χώρας. 
Προτείνουµε: 

1. Τη δηµιουργία κατηγορίας Μελετών (και αντίστοιχης κατηγορίας Μητρώων) 
«Συστηµάτων Πληροφορικής και Επικοινωνιών» 

2. Την ένταξη στα µητρώα αυτά του συνόλου των Μηχανικών που κατατάσσονται από 
το ΤΕΕ στην ειδικότητα «Ηλεκτρονικών» καθώς και των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Μηχανικών Η/Υ από το έτος και µετά που οι αντίστοιχες σχολές µετονοµάσθηκαν 
από απλές σχολές Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, οι απόφοιτοι σχολών Πληροφορικής 
πανεπιστηµιακών τµηµάτων 

Με τη συνισταµένη προσπάθεια των υπευθύνων του ΤΕΕ, του Πανελληνίου Συλλογου 
Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής, καθώς και άλλων συλλόγων µε συναφές αντικείµενο, 
στοχεύουµε στην δηµιουργία της συγκεκριµένης κατηγορίας Μελετών, κατ’ αντιστοιχία µε τις 
κατηγορίες των άλλων κλάδων. Αποτελεί επιτακτική ανάγκη η κατοχύρωση και ρύθµιση των 
θεµάτων για τις Μελέτες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, και είναι η καταλληλότερη περίοδος 
για την επίτευξη αυτού του στόχου. Σχετικά µε τις ενστάσεις που εκφράζονται από ορισµένες 
πλευρές, που επιµένουν να εθελοτυφλούν στην εξέλιξη, θα αναφερθούµε στο άµεσο µέλλον. 

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

Σηµαντικότατο ζήτηµα των ηµερών αποτελεί και η σύσταση του Τµήµατος Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών, για την οποία ο πρόεδρος και η ∆.Ε. του ΤΕΕ είχαν δεσµευτεί το Νοέµβριο του 
2003. Βρισκόµαστε σε µία περίοδο κατά την οποία πρωτεύουσα σηµασία έχει η έναρξη των 
απαραίτητων διαδικασιών για την επίσηµη ίδρυση του τµήµατος αυτού. Η ίδρυση του µε 
όρους που θα του δίνουν την απαραίτητη πρωτοβουλία κινήσεων,  αναµένεται να δώσει νέα 
πνοή στην παρέµβαση του ΤΕΕ στο χώρο των ΤΠΕ και των Νέων Τεχνολογιών.  

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Η προεκλογική περίοδος δεν πρέπει να περάσει ανεκµετάλλευτη. Επιµένουµε ότι το ΤΕΕ 
πρέπει να προβάλλει τις θέσεις του σε θέµατα ΤΠΕ, προκαλώντας τα κόµµατα να κάνουν το 
ίδιο µέσω εκδηλώσεων που θα οργανώσει. Είµαστε απόλυτα σύµφωνοι µε την πρόταση του 
ΠΣ∆ΜΗΥΠ για την οργάνωση ηµερίδας µε αποκλειστικό θέµα τις απόψεις των κοµµάτων σε 
θέµατα ΤΠΕ και την ανάληψη συγκεκριµένων δεσµεύσεων. 


